

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії (PhD) за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Інтеграція України в Європейський освітній простір актуалізувала проблему підготовки висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів для закладів вищої освіти та наукових установ, які здатні швидко сприймати та аналізувати великі обсяги інформації, постійно оновлювати власні знання та підвищувати рівень своєї професійної компетентності. Вимоги до їх підготовки зазнають значних змін. Сучасний науковець має володіти ґрунтовними професійними знаннями, уміннями та навичками, бути спроможним ефективно здійснювати науково-дослідницьку діяльність та використовувати новітні технології у професійній роботі. Досягнути поставлених завдань можна шляхом забезпечення якісної підготовки майбутніх наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації. Саме на це орієнтована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти доктор філософії (PhD) за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», яка пропонується у Білоцерківському національному аграрному університеті.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спрямована на підготовку високо кваліфікованих, конкурентоздатних фахівців у галузі тваринництва, здійсненням ними оригінальних наукових досліджень для отримання нових та практично спрямованих результатів, а також розв'язання комплексних проблем в галузі тваринництва.

Аналіз компонентів освітньо-наукової програми та їх логічної послідовності свідчить про усвідомлення розробниками актуальних задач, що стоять перед освітньою галуззю. Освітня складова програми передбачає набуття аспірантом мовних, природничо-наукових та універсальних навичок дослідника. Освітні обов'язкові та вибіркові компоненти сприяють оволодінню здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей та формуванню результатів навчання необхідних для здійснення професійної діяльності у наукових установах аграрного профілю, закладах вищої освіти II–IV рівнів акредитації, сільськогосподарських підприємствах різних форм власності, а також в організаціях, державних установах, органах державної та місцевої влади. Наукова складова програми передбачає проведення власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників, з відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді дисертації.

Особливістю наукової складової програми підготовки докторів філософії є те, що окремі складові власних наукових досліджень аспіранти матимуть змогу виконувати під час практичних занять з дисциплін професійної підготовки.

Перевагою освітньо-наукової програми є її практична зорієнтованість, що засвідчується виокремленням освітніх компонентів професійної та практичної підготовки та низки вибіркового дисциплін практичного характеру. Значну увагу в підготовці докторів філософії за рецензованою програмою відведено педагогічній практиці, що сприятиме формування у аспірантів умінь і навичок до самостійної творчої науково-дослідної роботи з актуальної наукової проблеми та педагогічної діяльності у закладах вищої освіти.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення освітньо-наукової програми відповідає чинним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для досягнення визначених програмою цілей та програмних результатів навчання.

З метою покращення змісту освітньо-наукової програми, вважаю за доцільне, у межах відведених кредитів, збільшити кількість вибіркового дисциплін під тематику дисертацій здобувачів наукового ступеня та розмістити на сайті університету їх силабуси і програми для ознайомлення аспірантів та здійснення ними обґрунтованого вибору.

У цілому освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань «Аграрні науки та продовольство» за змістом, формами організації освітнього процесу, видами навчальних занять, методами організації освітнього процесу, підходами до викладання та навчання відповідає чинним вимогам, є інноваційною і самодостатньою. Все зазначене дозволяє рекомендувати програму до використання у навчальному процесі.

Рецензент:

Завідувач кафедри технології годівлі і розведення тварин біотехнологічного факультету ДДАЕУ
доктор с.-г. наук, професор


Віктор МИКИТЮК

